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Ďalšie svetové body z MXGP pre Richarda Šikyňu 
Dvadsať dielny seriál Majstrovstiev sveta v motokrose 2018 sa pomaly blíži ku koncu. Na trati v Tureckom Afyone sa 
cez víkend 2.-3.9.2018 konalo už jeho 18. tohtoročné podujatie. Jediný slovenský jazdec, Richard Šikyňa (MX 
Slovakia), ktorý oblieka v tejto sezóne dres partnerského tímu JD GUNEX KTM Racing Team v triede MX2 na svojom 
motocykli KTM 250 SXF opäť vyjazdil 11. svetových bodov za 16. a 15. miesto. Svoju bodovú zbierku na MXGP navýšil 
už na 53 bodov a v pribežnom hodnotení poskočil z 29. na 27. priečku. 

Richard Šikyňa (#102) 
„Trať sa mi páčila hneď od soboty, avšak moja rýchlosť počas celého víkendu nebola taká, akú by som si predstavoval. 
Vôbec sa mi nedarilo v jazdách chytiť správne tempo. V prvej jazde som mal aj zlý štart a tak trochu som sa trápil 
sám so sebou. Urobil som počas jazdy veľa chýb a aj keď z toho bolo v cieli 16. miesto, nemohol som byť s jazdou 
spokojný. V druhých pretekoch som mal síce lepší štart, ale opäť som nechytil tempo s jazdcami predo mnou a cieľom 
som prešiel znovu na 16. mieste. Po penalizácii jedného jazdca predo mnou som nakoniec skončil 15. a získal som 
spolu ďalších 11 bodov v svetovom šampionáte. Chcel by som poďakovať svojmu tímu a všetkým ľuďom, vďaka 
ktorým som sa mohol týchto pretekov zúčastniť.“ 
 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia 
„Po pretekov MXGP v Savlieve sa Rišo presunul rovno do Turecka, kde sa zúčastnil ďalších pretekov majstrovstiev 
sveta. Nanešťastie ho počas víkendu prenasledovali žalúdočné problémy a bezpochyby sa aj toto podpísalo pod jeho 
účinkovanie na pretekoch. Nie že by som nebol spokojným s bodovou nádielkou, ale ako to Rišo sám povedal, rýchlosť 
nebola taká, na akú má. V každom prípade urobil v Turecku všetko, čo bolo v tom čase v jeho silách. Pripísal si znovu 
fantastických 11 bodov a teraz ich má spolu už 53. O takejto bodovej nádielke sme pred sezónou mohli len snívať. Je 
to SUPER!!! Po náročnom presune po vlastnej osi Riša čaká v Čechách krátky oddych, ľahší tréning a cez víkend bude 
pre zmenu štartovať v Nemecku na ADAC v Gaildorfe. Klobúk dolu, ako to chalan stále zvláda. Tento rok má obzvlášť 
náročný program. Do konca sezóny ho za štyri týždne čakajú ešte štyri ťažké preteky, dva na ADAC a dva na MXGP. 
Pre slovenských fanúšikov mám však výbornú správu. Po posledných pretekoch MXGP v Imole Rišo ukončí tohtoročnú 
sezónu pred slovenskými divákmi a to 7.10. v Šenkviciach na Medzinárodnom majstráku. Dúfam, že ho jeho priaznivci 
prídete v hojnom počte povzbudiť, veď tam príde hlavne kvôli nim.“ 
 
Text: MX Slovakia 
Ilustračné foto: Roman Borá 
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